

markets 市场

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期三 2009.7.1
责任编辑:朱绍勇 邮箱:zhuzi@vip.sina.com
电话:021-38967523 美编:胡楠

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

中国证券市场		上海证券市场		深圳证券市场		香港证券市场		内地期货市场		人民币汇率	
沪深300	3166.47	-13.50	↓	上证综合指数	2469.36	-15.05	↓	深证综合指数	11598.61	-39.90	↓
中证100	5199.7	-15.49	↓	上证100指数	7070.51	-23.72	↓	深证100指数	952.27	-5.27	↓
中证800	5192.9	15.01	↑	上证50指数	2260.90	12.17	↑	中小板指数	4353.72	5.80	↑
中证全债	129.12	0.03	↑	上证国债指数	180.30	0.99	↑	创业板指数	496.21	3.10	↑
中证香港100	1256.85	-13.78	↓	上证黄金指数	4044.17	-8.16	↓	深证基金指数	3932.52	-1.07	↓

3000点犹抱琵琶半遮面

◎本报记者 屈红燕

昨日受发改委批准成品油价格上调消息提振，两市大盘指数在“石化双雄”的带动下双双高开，两市股指一度再创反弹以来的新高，但午盘后由于权重股纷纷回落，两市股指最终以绿盘报收。

昨日早盘沪深两市股指继续高开，上证综指以2990.12点开盘，高开14.80点，深证成指以11644.90点开盘，高开39.39点。受发改委上调国内成品油价格消息刺激，中石油、中石化均大幅高开，两市股指在石化类、银行类权重股的不俗表现推动下，沪指向3000点关口逼近，上证综指创出2997.27点反弹以来的新高，深证成指也创出了11672.70点的新高。

但是权重股的走高，使得市场的二八格局再度显现，虽然指数再度创出新高，而两市个股则是涨多涨少。在离3000点仅咫尺之遥时，逢高卖盘喷涌而出，导致两市股指反弹受阻，呈现冲高回落走势，股指

在盘中出现了几波快速下挫的走势。临近尾盘，保险类、银行类、煤炭、石化等前期连续上涨的权重股纷纷回落，对两市股指形成了极大地拖累。在多数板块呈下跌走势之时，石油开采、生物制药、有色金属、黄金类个股等前期连续多日调整的个股昨日有不俗表现，最终两市股指略有反弹。

截至收盘，上证综指以2959.36点报收，下跌15.95点，跌幅0.54%；深证成指以11566.61点报收，下跌38.90点，跌幅0.34%；沪深300指数3166.47点报收，下跌13.50点，跌幅0.42%。

昨日两市成交量较前一交易日稍有放大，值得注意的是，昨日两市成交量在早市冲高、尾市跳水之时均呈放量的态势，而在盘中震荡整理则呈缩量态势，说明在高位之上市场分歧较大，在低位之时主力护盘意愿强烈。截至收盘沪深两市总成交金额为2128亿元，其中沪市成交金额为1458亿元，深市成交金额为670亿元。



从个股来看，昨日两市个股呈跌多涨少的格局，沪市方面上涨家数有328家，平盘报收164家，575家个股下跌；深市方面217家个股以上涨报收，57家个股平盘报收，522家个股

以下跌报收。沪深两市共有10家个股涨停，其中沪市有6家个股涨停报收，深市有4家个股涨停报收。

大智慧超赢数据显示，昨日两市大盘呈现资金净流出，截至收盘，两

市共计净流出资金54.59亿元，仅有有色金属、保险、工程建筑三大行业板块呈现资金净流入，而钢铁、运输物流、汽车类、银行类、化工化纤等板块则呈现资金净流出。

A股开户数环比猛增三成五

◎本报记者 潘圣韬

中登公司最新公布的统计数据显示，上周两市股票开户数出现小“井喷”，A股新增账户数环比猛增三成五，创出近20周来的新高。分析人士认为，三金药业所引发的申购热情很可能是开户数暴增的重要原因。

数据显示，上周两市新增股票账户455979户，其中新增A股账户454863户，新增B股1116户。A股开户数较前一周猛增35.2%，创下近20周来的新高；上周新增基金账户76944户，较前一周增加约1.5万户，增幅24.3%，基金开户数则为今年以来的最高。

自从3月初以来，尽管A股市场持续强劲反弹，但股票周开户数始终维持在30万户左右的水平，显示出投资者对于二级市场的谨慎心态。分析人士也指出，上周A股开户数的暴增更多的是因为三金药业本周一进行网上发行，投资者踊跃申购的原因。此前也有调查显示，散户投资者对于新股申购意愿普遍较为积极，尤其是在IPO重启后的首单上，这种意愿表现得更为强烈。

持仓数据显示，上周末持A股账户数为4847.84万户，反而较前一周有所下降，A股账户的持仓比例也小幅回落至37.82%。同时，上周A股账户的活跃度有所提升，参与交易的A股账户达到1823.84万户，较前一周多出近100万户，交易账户占比升至14.23%。业内人士认为，A股持仓账户数4周来首次出现下降，可能也跟部分投资者清仓准备“打新股”有关。

截至上周末，两市股票账户总数为13060.78万户，其中有效账户数为11020.69万户；两市基金账户总数为2934.53万户。

3000点不是顶 机构多看好后市

◎本报记者 杨晶 屈红燕

的反弹行情累计涨幅将刷新80%的记录，在研究机构对中报看淡的同时，市场还引发了中级反弹中继还是终结的争论。

多家研究机构对后市表示看好。平安证券策略分析师李先明在接受记者采访时表示，短期来看，3000点是一个重要的心理关口，大盘需要时间才能进一步突破，未来大盘将继续震荡上行。

国泰君安证券策略分析师章秀奇认为，短期金融股还将会引领大盘向上行进，与2007年市场在3000点附近约2个月的震荡相似但又不同，此次行情也将出现两个月左右的高位震荡，但或是在3000点之上、甚至3300点的高度才发生。另

一位市场人士还透露，从目前买方机构了解到，伴随研究机构的分析员纷纷上调盈利预测，买方机构整体对后市也比较看好。

第二大阳光私募深圳武当资产的总经理田荣华在接受记者采访时也表示，感觉市场风险不是很大，基于经济复苏和主流行业景气向好的原因，对下半年市场继续看好。该公司的老信托产品继续保持八成仓位，新基金也在逐步建仓，新的第13期产品也正准备发行。

另一方面，上述人士对于后市上升行情还提出了其他的关注点。平安证券李先明指出，如果没有寻找到新的做多因素，上涨的动能可能会减弱。国泰君安章秀奇认为，相

比IPO重启、新股发行，未来两周内，上市公司中报业绩进一步披露，以及6月份经济数据的相继公布等因素，将更可能对短期市场的走势产生较大影响。

对于短期的投资策略，上述人士呈现出一定分歧。深圳武当资产总经理田荣华认为，金融、房地产和资源是首选。国泰君安章秀奇表示，除了金融股还有继续上升空间外，还关注中游行业如机械设备、建筑建材等。平安证券李先明则认为，银行、地产股虽然基本面在好转，因为前期积累一定的涨幅，风险也在加大。由于IPO开闸和两市交易量的放大将提振券商股业绩，他表示继续看好券商板块。

港股上半年收官战虎头蛇尾

二季度大涨35%，创出1993年第四季度以来最大单季升幅

◎本报记者 时娜

港股6月的最后一个交易日“虎头蛇尾”的表现，并没妨碍其在刚过去的第二季度创出1993年第四季以来最大单季涨幅的骄人成绩。

在充裕的流动性推动下，恒指第二季度累计涨幅达35.38%，完全抵消了一季度的跌幅，使得上半年累计上涨了27.74%，基本重返金融海啸前的水平。

市场分析人士认为，内地经济增长前景受到全球投资者的广泛瞩目，香港因其独特的地位及条件吸引了各路国际资金的流入，造成股市持续走高。尽管股市点位已高，资金并没有流出甚至止步的迹象。香港金管局昨日表示，由于港元兑美元持续偏强，继29日晚向市场注入

周强势反弹逾千点回补前期的缺口后，可能会在18000点至19000点区间横行一段时间，待美国数据及A股走势明确后，才能确定方向。

港股在上半年最后一个交易日的表现有些“虎头蛇尾”，早盘受隔夜美股大涨、内地成品油提价以及人民币贸易结算有望7月破茧等多重利好提振，石化双雄及大盘金融股携手推动恒指跳空高开354点，但内地股市震荡收跌，短线获利盘应声回吐，打击指数节节败退，最终丢失盘中所有涨幅，以绿盘报收。恒指收报18378.73点，跌149.75点，跌幅0.81%；国企指报10962.61点，跌24.96点，跌幅0.23%。大宗交易额较前一交易日放大三成，至651.25亿港元。

其中，香港本地地产股跌势最

为汹涌，恒生地产分类指数收市下挫3.22%，中资地产股也成股市里的重灾区。而金融股及石油石化股午后涨幅虽大幅收窄，但依然是盘中表现最好的两大板块。受内地发改委公布即日起上调成品油价约10%消息的刺激，中石化盘中一度升近6%，收市仍保持了3.32%的涨幅。但中石油及纯上游的中海油却没能保住升幅，分别以0.35%及0.72%的跌幅收市。而香港企业与上海、广州、深圳、珠海和东莞5个城市的试点企业进行跨境贸易时，最快将于7月起可以直接使用人民币进行结算的消息，使得银行板块昨日走势稳健，表现最好的交通银行收市仍大涨3.45%，中国银行、工商银行、招商银行与中信银行等皆收于红盘。

深B指半年上涨82.9%

上半年的最后一个交易日，上证B指再现强势，一举攻克190点高地，成为当日A、B两市唯一上涨指数。回顾B股市场上半年表现，沪深B指凌厉上攻，涨幅丝毫不逊色于A股市场，82.9%的累计涨幅使深证B指成为A、B两市最大赢家。

截至昨日收盘，上证B指报190.30点，半年内累计上涨71.6%，深证B指报496.22点，半年内累计上涨82.9%，而同期上证综指和深证综指的累计涨幅分别为62.5%和73.9%。

从个股表现来看，在交易的108家个股全部上涨，涨幅超过一倍的有28家，超过50%占五分之四。*ST凯马B累计上涨228.5%，排名第一，*ST帝贤B、古井贡B、鼎立B股、招商局B、丹科B股均以超过140%的累计涨幅位居涨幅榜前列，而涨幅最小的鄂尔多斯B股也有27.8%的上涨。

市场分析人士认为，在基本面进一步改观等因素影响下，短期内指数行情仍有延续。受商品市场走强、经济复苏的预期升温等多重因素的共同作用，近期个股结构性分化进一步加大，金融地产以及资源板块轮番表现活跃，并对市场的持续上行起到了一定的作用。但经过持续上涨，个股股价相对偏高，未来股指继续上行的压力也将不断加大。

权市成交额重上百亿

周二，上证指数高开低走，权证市场上，认购权证仅三只收红，但涨幅均不及正股。成交方面，昨日权证市场总成交额为113.11亿元，较前日剧增73.29%。

有色金属板块昨日表现最好，江西铜业午后震荡上行，大涨5.22%。但江铜CWB1表现却远远落后，日涨幅为2.03%，折价程度进一步加深，达15.90%。葛洲坝昨日再度发威，上涨4.29%。葛洲CWB1开盘后不久涨幅即达3.84%，但随后持续回落，收涨1.53%。

“朱日轮”阿胶EJC1与正股走势较为一致，收涨0.13%。

国家发改委6月30日零时起调高国内成品油价，石化双雄早盘双双高开，但随后低走。石化CWB1开盘后不久涨幅即达3.84%，但随着正股的回落，石化CWB1最终反而下跌0.31%。

其他品种中，中远CWB1表现最差，全日以绿盘运行，大跌5.93%，是认购权证中跌幅最大的一只。深高CWB1和赣粤CWB1双双下跌，日跌幅分别为3.80%和1.57%。国安GAC1持续收绿，昨日再度下挫4.92%。(平安证券综合研究所)

上海证券交易所股价指数									
项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌幅	平均市盈率	市盈率	市盈率
上证180	7,097.23	7,124.50	7,133.90	7,057.48	7,073.51	-23.72	-0.33	23.66	
上证50	2,391.07	2,400.20	2,414.19	2,377.12	2,380.90	-10.17	-0.42	22.89	
上证指数	2,975.31	2,990.12	2,997.27	2,953.36	2,959.36	-15.95	-0.53	25.30	
A股指数	3,123.47	3,139.06	3,146.61	3,100.30	3,106.59	-16.88	-0.54	25.36	
B股指数	189.31	189.52	190.61	189.12	190.30	0.99	0.52	16.35	
红利指数	2,379.56	2,389.70	2,391.36	2,345.05	2,349.05	-29.70	-1.24		
新综指	2,525.22	2,537.73	2,543.90	2,506.49	2,511.60	-13.62	-0.53		

上海证券交易所股票成交									
项目	成交量(股)	成交金额(亿元)	发行总额(亿元)	市价总值(亿元)	流通市值(亿元)	上市家数	上涨家数	下跌家数	平盘家数

<tbl_r cells="10" ix="5" maxcspan="1" maxrspan="1" usedcols="